



**Association des résidents du Parc Champlain et des environs
Champlain Park and Vicinity Residents' Association**

www.parcchamplainpark.ca
association@parcchamplainpark.ca

Réunion du Conseil du 11 Octobre 2022

Présents: Alexandre Vézina, Erik Guimond, Émilie Revil, Nadine Cabana, Pascale De Courville, Michel Fontaine, Kenia Romo Gasson, Jason Meyer, Leslie Santibanez, Araceli Ortega Vazquez

Absents: Alexander Gay, Isabel Murray, Daniel Poulin, Darquis Gagné

Discussion et principales décisions :

1. Approbation du PV de la réunion précédente

Approuvé.

2. Ajout à l'ordre du jour

- Plug -in sur le website pour la réservation des outils
- Calendrier 2023
- Lumières de Noël

3. Présentation des finances et comptabilité

Le Trésorier a présenté une mise à jour des finances.

- Total de 19,381\$ au compte de l'association. Il y a des chèques qui ne sont pas encore encaissés.
- Le mise à jour au Registre des entreprises du Québec se fait le 26 septembre.
- Dépenses en timbres acceptées.
- Un nouveau membre associé est accepté par l'association
- Nombre de membres actuels: 165

4. Réseau sociaux - résumé du mois

Daniel Poulin absent. Pas de résumé du mois de Septembre.

5. Halloween

Les préparatifs pour la maison hantée et les activités d'Halloween sont planifiées pour le Samedi 29 de octobre (le 30 en cas de pluie) . Les activités du matin seront pour décorer avec divers motifs d'Halloween, spécialement des crânes type Mexicain avec couleurs fluorescentes. Les enfants pourront visiter pendant la soirée. On va faire un sac de bonbons pour les enfants. L'idée a été présentée par Martin Berry et approuvée par l'association avec un budget de 450\$. On va donner 300\$ pour acheter les matériaux et les bonbons.

6. Conteneur et communications

Alexandre et Erik ont parlé du projet d'installer un conteneur avec les voisins immédiats du parc. On doit faire une nouvelle demande à la Ville pour l'emplacement du conteneur au site 4. Il y a d'autres considérations pour le conteneur à réviser comme l'humidité et les changements de température. En attendant que le conteneur soit approuvé, on pourra louer au besoin l'entrepôt pour un mois de plus.

Aussi, un voisin immédiat a mentionné que les lumières du gazebo sont très fortes. On doit faire une demande pour les ajuster; on peut demander à la Ville d'installer un détecteur de mouvement pour les allumer. À revoir.

7. Bibliothèque mobile + bac à jouets

Erik et Darquis vont faire une ébauche et un budget pour la bibliothèque. Ils prévoient la construire pendant l'hiver.

8. Cocktail - Basoche

Le cocktail dinatoire à la Basoche d'Aylmer avec Anik des Marais et André Fortin le 22 novembre est confirmé. Le petit sondage a été envoyé aux membres pour les aviser de l'événement à venir et pour leur demander des thématiques qui les préoccupent. On a environ 4 heures pour l'événement soir de 06h00 à environ 21h30. On propose une demi-heure de discussion avec les élus sur les thématiques et une période de questions. Le groupe de musique jazz manouche est confirmé. On va offrir une consommation gratuite par personne en plus d'un service de bouchées. On doit vérifier aussi si on a besoin de volontaires. On a suggéré d'apporter les kits de bienvenue pour les nouveaux résidents. On doit envoyer une communication pour l'inscription des participants à l'événement.

9. Styromousse

La date décidée est le 5 novembre. On va louer un camion avec deux autres associations: Wychwood et Lakeview et partager les coûts. On va publier un rappel sur FB. On a approuvé un budget de 50\$.

10. Programmation 2023

L'Association pourra dorénavant recevoir 75% de remboursement des dépenses admissibles de la Ville au lieu du 50% habituel, si notre budget reste sous les 15,000\$. On a ainsi la possibilité de rajouter des événements et activités pendant l'année pour utiliser ce nouveau budget. Voici quelques idées discutées:

- Lors de notre épluchette, faire quelques activités extra pour les adultes comme un DJ pour danser.
- Ajouter une scène qu'on peut utiliser pour les musiciens et le magicien.

- Créer une activité Ciné Parc pendant l'été 2023. On a déjà le gazebo qu' on peut utiliser pour le cinéma plein air. On doit voir comment on peut louer des films actuels, le coût, ainsi que la logistique pour le projecteur, le son, etc...
- Donner aux membres une clinique fiscale pour leur impôts
- Ajouter la collecte de vêtements à la collecte de dons de Noël.
- Ajouter plus d'activités à la Fête de voisins comme pour les petites entrepreneurs,
- Atelier de formation jardinage
- Activités formelles pour le nettoyage pendant l'année 2023
- Sécurité pour les marcheurs en soirée/nuit

On pourra revoir d'autres activités mais on doit avoir en tête qu' on a besoin de volontaires pour chaque événement ou activité qu'on ajoute.

11, Fonds Verts

Il y a la possibilité comme organisation sans but lucratif d' avoir des fonds de la Ville pour faire des activités "vertes". On doit vérifier quelles sont les conditions et les critères. On peut proposer, par exemple, les lumières solaires. Nadine va demander à Darquis. A revoir.

13. Varia

- **Plug-in pour le site web pour la réservation des outils:** Alex fait des tests pour quelques calendriers avec la possibilité de faire des réservations.
- **Calendrier FB 2023 :** Alex a demandé à Kenia de faire un calendrier plus intéressant avec illustrations pour ajouter au Facebook et à la page Web pour montrer aux membres les activités qu'on a pendant l'année.
- **Lumières pour Noël:** seront installées le samedi 5 novembre sur le gazébo, pour profiter du temps plus doux qu'en décembre.

14. Prochaine réunion

La date proposée pour la prochaine réunion est le 8 Novembre 2022.